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GUIA DE APLICACION RAZON MAYO

Nombre: Curso: 6° Fecha: 0/05 a 30/05

OA: Demostrar que comprenden el concepto de razon.

Una razon es el cociente que se obtiene dividiendo el primer nimero de la
comparacion por el segundo. Por lo tanto, se pueden expresar de las dos
maneras siguientes.

Ejemplo para una razon:

En un curso de deporte participan 7 hombres y 5
mujeres. La razén entre los hombres y las mujeres en

este curso se define como el cociente entre el nimero
de los hombres y el nimero de las mujeres.

Para simplificar la razon, ésta se puede
transformar en una fraccién.
La razon es 7:5 selee 7esab
Ejercicio 1)

a) Escribe la razon entre mujeres y hombres con los datos del ejemplo.

La razén es

b) Calcula la razén de las mujeres en relacién con el total de los
participantes.

La razén es
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pietyoriEio Agwtce
c) Calcula la razén de los hombres en relacidn con el total de los

participantes.
La razén es

Ejercicio 2)

Del total de alumnos de un colegio que cursa 6°

2 0 bdsico hay 54 nadadores y 36 alumnos que ho
. saben nadar.

a) Calcula la razén entre los nadadores y los no
nadadores.

b) Calcula la razén entre los no nadadores y el
total de los alumnos de 6° bdsico

Ejercicio 3)
Resuelve los siguientes problemas. Guiate por el ejemplo.

/(Escuela Amanecer cuenta con 20 balones de futbol, 15 balones de \
basquetbol y 15 de véleibol. Determina:

a) Larazon entre balones de futbol y voleibol.

20
20 es a 15 —
15
b) La razén entre balones de basquetbol y voleibol.
15
15 esa 15 —
15
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P.LESOMPLEIO AMANECER
c¢) La razon entre todos los balones de la Escuela y los balones de futbol.
50 es a 20

1) Un colegio ocupa 350 metros de un terreno, los patios en total
ocupan 450 metros del terreno y las canchas ocupan 200 metros del
terreno. Determina:

a) Larazon entre el terreno del colegio y las canchas.

b) La razén entre el terreno del colegio y la cancha

c) Larazon entre los terrenos del patio y la cancha

2) Un negocio de barrio que abastece a 105 vecinos compra 300
mascarillas, 200 guantes y 50 envases de cloro. Determina:
a) La razén entre mascarillas y envases de cloro.

b) La razon entre mascarillas y guantes.

¢) Larazén entre mascarillas, guantes, cloro y vecinos.

3) Los 38 estudiantes de 6° bdsico se organizaron para reciclar
desechos en sus hogares, logrando reunir 35 kilos de vidrio, 20 kilos
de carton y 40 kilos de pldstico. Determina:

a) Larazon entre pldsticoy carton.

b) La razon entre pldstico y vidrio.
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¢) Larazoén entre pldstico, vidrio, carton y nimero de estudiantes.

Ejercicio 4
Responde las siguientes preguntas:
1) En un queque, por cada taza de leche se necesitan dos de harina.

a) Escribe la razén entre la leche y la harina.

b) ¢Cudnta harinay cudnta leche se necesitarian para hacer tres
queques?

2) En la banda del colegio hay 7 guitarras, 5 flautas , 8 violines y 4

tambores.

a) Representa en la cuadriculay con un color diferente, cada instrumento
de la banda.

a) ¢Qué razon de la banda representan los tambores?

b) ¢Hay razones equivalentes entre los instrumentos de la banda? Explic
a tu respuesta
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c)Escribe la razén que representa dentro de la banda, cada instrumento.

2) El colegio tiene selecciones de voleibol femenino, futbol, nataciony
basquetbol. A partir de la figura,escribe la razén que representa

cada disciplina deportiva dentro del colegio.
Ej:

16

110

natacion :basquetball . : futbol . :voleibol femenino

Si tienes dudas no
dudes en consultar
a tus profesores
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REPASA LO APRENDIDO

Observa y encuentra la razén correspondiente a cada enunciado

Enunciado Razén Antecedente Consecuente Cémo se lee
Conejos y cerdos 4 Antecedente 4 es a3
3 Consecuente

Conejos y pajaros

Pajaros y peces

Ranas y Conejos

Cerdos y Ranas

Delfines y Peces
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